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Rider TOF! PARTYBAND

Onderstaande bijzondere bepalingen maken wezenlijk deel uit van het kontrakt en behoren dientengevolge voor akkoord ondertekend retour gezonden te worden.


Overige bijzondere bepalingen behorende bij deze boeking:

Standaard bijzondere bepalingen m.b.t. het TOF! concert

Over het algemeen kan en wil TOF! op elke locatie graag optreden. Om een concert van de band organisatorisch voor alle partijen ook tof te laten verlopen is het echter noodzakelijk dat u als opdrachtgever ter plaatse een aantal zaken voorbereid en voor elkaar heeft.

1. Het podium
TOF! kan op vrijwel alle podia uit de voeten. Vaste podia in zalen zijn geen probleem. TOF! past zich  daar graag op aan. Des te meer podiumruimte, des te meer show u geboden wordt. Voor feesttenten en hallen dient u in elk geval de volgende podiumafmetingen aan te houden:

Feesttenten:

type alu-hal 15-20-25 m breed
: podium minimaal 12 x 7 m (80 tot 100 cm hoog) i/h midden a/d korte kant

type palen tent 15 m

: podium over volle breedte 15 m x 5 m diep (80 tot 100 cm hoog)

type circustent


: podium 12 m x 7 m (80 tot 100 cm hoog) geplaatst op het punt waar





  het tentzeil zo veel mogelijk hoogte biedt (aan de achterzijde van het





  podium minimaal 3.5 meter)

Sporthallen:


: podium minimaal 12 m x 7 m (80 tot 100 cm hoog)

Openlucht: 


: podiumfaciliteiten in overleg

Het podium dient stevig en vlak te zijn. Het podium moet bij aankomst van de roadcrew (+/– 3 uur voor aanvang) volledig vrij zijn om te starten met opbouwen. Het materiaal afbreken na afloop van het concert neemt ongeveer 2 uren in beslag. Trappen en obstakels tijdens het laden en lossen dienen vooraf doorgegeven te worden.

2. Bediening licht en geluid
Op ongeveer 15 meter afstand, gerekend vanaf het podium en in het midden van de totale podiumbreedte zal een ruimte van +/- 3.5 x 2 meter worden gebruikt voor de bediening van het licht en het geluid.

3. Stroomvoorzieningen

Wisselstroom van 3 x 63 Amp, 220–380 Volt krachtstroom, CEE–norm, 5 polig. 

Of 2 x wisselstroom van 3 x 32 Amp, 220-380 Volt krachtstroom, CEE-norm, 5 polig.

De verdeelkast mag niet verder dan 10 meter van het podium liggen. Alle aansluitingen moeten gestabiliseerd zijn en van een "echte" aarding voorzien zijn, Wanneer u een aggregaat gaat huren dan graag één met het vermogen van minimaal 60 KVA.
4. Kleedkamer
Nabij het podium dient een verwarmde afsluitbare kleedkamer aanwezig te zijn, voorzien van 220 volt aansluiting met voldoende stoelen voor 6 personen.

Vervolg rider
1. Dranghekken

Voor het podium en rondom de mengtafel in de zaal dienen dranghekken te worden geplaatst. Het podium dient middels deze dranghekken volledig ontoegankelijk te worden gemaakt voor het publiek. In tenten en hallen en bij openlucht-optredens zijn dranghekken een must, in zalen is het plaatsen van dranghekken niet altijd nodig of dienen er andere maatregelen getroffen te worden om het feestende publiek van het podium te houden, af te scheiden van de dure apparatuur, gevaarlijke situaties te voorkomen en onnodige schade aan apparatuur en personen te voorkomen.

2. Verzorging TOF! Crew
De TOF! crew bestaat meestal uit 4 of 5 personen. Het lijkt ons niet teveel gevraagd  als u deze, ook voor uw feest, zo belangrijke TOF! crew goed verzorgt. Koffie bij aankomst eventueel een lekkere maaltijd en enige broodjes en koffie na afloop van het concert zou echt supertof zijn.

3. Meerdere artiesten

Als u meerdere artiesten heeft besproken op dezelfde locatie als waar TOF! optreedt, willen wij dit graag van tevoren vernemen zodat alles op elkaar afgestemd kan worden. Indien deze artiesten of anderen gebruik wensen te maken van de  aanwezige TOF! faciliteiten en technici is dat natuurlijk mogelijk. Als er één tape artiest gedurende 1 x 30 minuten inprikt is dat kosteloos. Voor elke volgende artiest rekenen wij per artiest minimaal een toeslag van €150,- excl. BTW (bands en of meerdere artiesten toeslag in overleg). U dient altijd vooraf door te geven als er wordt ingeprikt (dus ook één tape-act).

4. Schade

Vanaf het moment dat de vrachtwagen rangeert naar het podium is de organisator aansprakelijk voor alle schade (welke niet gedekt wordt door onze W.A. verzekering) aan alle aanwezige materialen, transportmiddelen, crew en bandleden veroorzaakt door wat voor, of wiens schuld dan ook tot het moment dat de vrachtwagen het feestterrein weer verlaten heeft.

5. Thema

Graag vooraf doorgeven als het een themafeest is of er andere bijzonderheden zijn.

6. Extra Clausule

Het is de opdrachtgever bekend dat TOF! geregeld CD producties op de markt brengt. Deze CD-releases kunnen een zgn. hit- of tipparadenotering bereiken waardoor het, ook voor het publiek, onlogisch is dat TOF! in dat geval de  nadruk zal leggen op het uitvoeren van het zgn. cover-repertoire zoals in onderhavige overeenkomst bedoeld. TOF! c.q. haar wettige vertegenwoordigers, behoudt zich daarom het recht voor om tijdens of na het bereiken van een dergelijke notering de tijdsduur van het optreden te wijzigen, aanpassingen in het repertoire aan te brengen en de financiële en overige condities (gage, podiumeisen, stroomeisen, beveiligingsmaatregelen, enz.) aan te passen aan de populariteit. In  geval van onder punt 9 genoemde wijzigingen heeft de opdrachtgever een eerste optie tegen de nieuwe condities en gedurende 8 dagen na aanzegging het recht om te beslissen of hij/zij met de voorgestelde wijzigingen akkoord zal gaan. Zo niet, dan vervalt de overeenkomst zonder ook maar enige aanspraak op welke wederzijdse schadevergoeding dan ook.

Fotokaarten en logo's van TOF! voor promotiedoeleinden kunt u downloaden op www.tofsite.nl/download 
Wanneer u aan een of meerdere voorwaarden niet kunt voldoen of als er onduidelijkheden zijn schroom dan niet om eventjes contact met ons op te nemen, zodat wij samen met u een geschikte oplossing kunnen vinden. De TOF! roadmanager neemt vaak enkele dagen voor het optreden nog even contact met u op om het e.e.a. met u door te nemen.

Vertrouwende op een “toffe'' samenwerking,
	Voor akkoord Contractant 1:
	Voor akkoord Contractant 2:



